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Hogyan lehet még zöldebb a napelemekre
költött pénz? – európai kutatás indult
magyar pénzügyi vezetéssel
A Budapesti Corvinus Egyetem vezeti a nemrég indult BioSolar projekt pénzügyi munkacsomagját,
amely azt vizsgálja, miként lehet a napelem-beruházásokat olyan természetpozitív megoldásokká
alakítani, hogy az ökoszisztémák helyreállítását is segítsék, és tiszta energiát is termeljenek.  

A Corvinus Egyetem Fenntartható Pénzügyek Kutatóközpontja a Biosolar projekt pénzügyi
vezetőjeként azt tűzte ki célul, hogy a napelemparkokba irányuló befektetésekkel mérhető
biodiverzitási előnyöket is létre lehessen hozni. Ennek részeként a kutatók 

feltárják, hogyan lehet beépíteni a biodiverzitási kockázatokat és lehetőségeket a napelem-
beruházások pénzügyi értékelésébe,  
pénzügyi iránymutatásokat dolgoznak ki ahhoz, hogy miként lehet a napelemparkokat úgy
kialakítani, hogy azok támogassák a biodiverzitást, 
vizsgálják, milyen biodiverzitási kreditek és fizetési rendszerek ösztönzik a leginkább a
napelemfejlesztőket és befektetőket. 
elemzik a „zöldmosás” kockázatait, hogy az alkalmazott pénzügyi eszközök hitelesek
maradjanak és megfeleljenek az EU fenntartható finanszírozási szabályozásainak. 

A nemzetközi konzorciumban spanyol, portugál, lengyel, kanadai, szlovén, izlandi, svéd és magyar
egyetemek és partnerek vesznek részt. A projektben változatos szakterületeket képviselnek a kutatók
az ökológiától és a környezeti szociológiától kezdve a megújuló energián és tájgazdálkodáson
keresztül a közgazdaságtanig, pénzügyig. Többek között olyan napelempark-megoldások
kidolgozására törekednek, ahol a megvalósításnál és üzemeltetésnél kifejezetten figyelembe veszik a
biodiverzitás megőrzési módjait, és lehetőséget kínálnak arra, hogy a felhasznált gyep- és
termőterületek a helyi flóra és fauna menedékeként szolgáljanak.  

A kezdeményezést közösen finanszírozza a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal és a
Biodiversa+, az Európai Biodiverzitás Partnerség. A 2025 áprilisától 2028 márciusáig tartó projekt
összköltségvetése 1,7 millió euró, amelyből 250 ezer eurót ítéltek oda a Corvinusnak. 

„A BioSolar megmutatja, hogy a biodiverzitás és a pénzügyek nem egymással szemben
álló fogalmak”, mert az energiaváltás finanszírozása együtt járhat az ökoszisztémák
helyreállításával is – mondta Dr. Naffa Helena, az SFRC vezetője. Hozzátette: „Ha olyan
pénzügyi eszközöket tervezünk, amelyek jutalmazzák a természetpozitív
napelemparkokat, akkor a gyakorlatban is bizonyíthatjuk ezt az összefüggést.” 

A kutatás biodiverzitás-finanszírozási eredményei várhatóan új szempontokat adnak majd az uniós
szakpolitikák és a befektetési gyakorlatok formálásához, valamint utat mutatnak ahhoz, hogyan
érdemes beruházni a természetpozitív energiarendszerekbe. Az eredmények segítik elterjeszteni a
természetalapú megoldásokat Európában a döntéshozók, befektetők és fejlesztők között. 

A Budapesti Corvinus Egyetem Fenntartható Pénzügyek Kutatóközpontja multidiszciplináris
kutatásokat végez a pénzügyek, a fenntarthatóság és a befektetések határterületein. Kiemelt fókusza
a természetpozitív finanszírozás: olyan eszközöket és stratégiákat dolgoz ki, amelyek a pénzügyi
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rendszert a biodiverzitás megőrzésével és a klímaállósággal hangolják össze. 

A 2024-1.2.1-HE_PARTNERSÉG-2025-00031 számú projekt a Kulturális és Innovációs Minisztérium
Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Alapból nyújtott támogatásával, a 2024-1.2.1-
HE_PARTNERSÉG pályázati program finanszírozásában valósult meg. 

A BioSolar projektet a Biodiversa+, az Európai Biodiverzitás Partnerség támogatta a 2023-2024-es
BiodivNBS pályázati felhívás keretében, az Európai Bizottság (GA No. 101052342)
társfinanszírozásával.
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